
 Торговельною маркою може бути будь-яке позначення або будь-

яка комбінація позначень, які придатні для вирізнення товарів/послуг, що
виробляються однією особою, від товарів/послуг, що виробляються іншими
особами.

Види – слова, літери, зображувальні, об’ємні позначення, звуки та їх комбінації та ін.

Свідоцтво – засвідчує реєстрацію торговельної марки. Діє на території України протягом
10 років та може продовжуватися на кожні наступні 10 років.

Обсяг охорони – визначається зображенням торговельної марки та переліком товарів і
послуг для яких вона зареєстрована.

Заявником може бути будь-яка особа або група осіб, що є громадянами України,
громадянами інших країн, особами без громадянства.

Патентне відомство здійснює перевірку відповідності позначення формальним вимогам
та відсутності підстав для відмови в реєстрації торговельної марки на дату подання
заявки.

Не можуть бути зареєстрованими, зокрема, позначення, які:

✓ звичайно не мають розрізняльної здатності та не набули такої внаслідок їх
використання;

✓ складаються лише з позначень, що є загальновживаними як позначення товарів і
послуг певного виду, є описовими при використанні щодо зазначених у заявці
товарів і послуг або у зв'язку з ними (позначення можуть бути елементами знака);

✓ знаками, раніше зареєстрованими чи заявленими на реєстрацію в Україні на ім'я
іншої особи для таких самих або споріднених з ними товарів і послуг тощо.

 Тривалість реєстрації торговельної марки
звичайна процедура 18-20 міс. прискорена 8-9 міс.

 Розмір базових витрати на реєстрацію залежать від:
✓ кількості класів товарів і послуг МКТП, які вказуються у заявці
✓ кількості заявників
✓ наявності кольору, виду процедури (звичайна/прискорена) і виду торговельної

марки (при прискореній реєстрації)

Додаткові витрати виникають якщо: змінюється адреса, найменування, строки,
оскарження дій та рішень та ін.

Оцінка можливості реєстрації торговельної марки
Зниження ризиків втрати часу та коштів, в наслідок відмови Відомства в
реєстрації, перед поданням заявки рекомендовано проведення пошуку на
наявність раніше поданих на реєстрацію або зареєстрованих торговельних
марок, які можуть бути підставою для відмови в реєстрації вашої ТМ.

від 1 314 грн. вартість послуг Відомства з проведення пошуку наявності
схожих позначень та послуг патентного повіреного з аналізу
результатів та оцінки ризиків, тривалість до 7 робочих днів.

Типові витрати на реєстрацію торговельної марки
в одному класі МКТП, без кольору, один український заявник
До витрат включено усі необхідні державні збори та мито, а також послуги з
оцінки позначення, підбору товарів/послуг відповідно до сфери використання
ТМ, аналізу відповідності позначення формальним вимогам, оцінки підстав для
відмови в реєстрації по абсолютним та відносним підставам, підготовки і
подання заявки, поточне ведення діловодства, отримання і перевірка рішення
патентного відомства, пересилання свідоцтва.
До витрат не включено: попередній пошук патентного відомства та аналіз його
результатів, збори і послуги за внесення змін до заявки,
продовження/поновлення строків, оскарження рішень Відомства.

державні збори + державне мито + професійні послуги =

2 835 грн. звичайна процедура
1 250 грн. додатково за кожен клас понад один

9 155 грн. прискорена процедура, словесний/зображувальний знак
1 865 грн. додатково за кожен клас понад один

13 331 грн. прискорена процедура, комбінований знак
2 210 грн. додатково за кожен клас понад один

Важливо
✓ після подання заявки неможна змінювати зображення знаку який

реєструється, а перелік товарів/послуг можна лише скоротити;
✓ відповідно до регламенту реєстрації приватних доменних імен другого рівня

в домені .UA, доменне ім’я делегується виключно власнику або користувачу
зареєстрованої торговельної марки, при цьому словесна/цифрова частина
доменного імені має повністю співпадати із зареєстрованим знаком.

ІМЕККО - професійний партнер у сфері інтелектуальної власності

тел. +38 044 209 98 42, +38 067 327 55 13 email: mail@imekco.com www.imekco.com
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